

## **В Екатеринбурге стартовала Европейская неделя иммунизации**

Европейская неделя иммунизации (ЕНИ) – это ежегодно проводимое мировой общественностью мероприятие, направленное на повышение уровня знаний о прививках, их важности и необходимости для сохранения здоровья и благополучия людей.

В 2005 году эта общественная инициатива была утверждена в Европе, но быстро получила поддержку во многих странах мира. Россия присоединилась к проведению ЕНИ в 2011 году.

Многие, наверно, знают, что сегодня многими болезнями в мире можно «управлять» с помощью прививок. Они так и называются – управляемые инфекции.

Прививка или вакцина – это своего рода учебная тревога, которая может «научить» иммунитет человека распознавать болезнь и начать с ней бороться.

Как только был открыт механизм вакцинации, ученые стали думать, как с помощью прививок победить в мире как можно больше инфекционных заболеваний, и добились в этом огромных успехов.

Оспа, туберкулез, полиомиелит — это болезни, которые еще в прошлом веке приводили людей в ужас. Сегодня, благодаря вакцинации, оспа и полиомиелит почти побеждены, туберкулез значительно сдал свои позиции, а врачи и ученые постоянно работают над созданием новых вакцин.

Применение вакцин смогло продлить среднюю продолжительность жизни человека на десятилетия и спасти миллиарды людей!

В каждой стране мира существуют свои системы проведения профилактических прививок в зависимости от болезней, которые распространены на их территориях. В России это Национальный календарь профилактических прививок, в который включены прививки от гепатита В, туберкулеза, полиомиелита, кори, краснухи, паротита, столбняка, дифтерии, коклюша, гриппа, клещевого энцефалита и других инфекционных заболеваний.

Большинство прививок проводят в детстве и они защищают человека на всю жизнь.

Вот почему основной задачей Европейской недели иммунизации является популяризация идеи иммунопрофилактики, в том числе через проведение конференций, «горячих линий» уроков здоровья и здорового образа жизни в школах, дней открытых дверей в поликлиниках и, конечно, проведение профилактических прививок.

Только в г. Екатеринбурге в дни проведения Европейской недели иммунизации в 2017 году, против различных инфекционных заболеваний было привито более 33 тысяч горожан, в том числе 22817 детей.

В 2018 году с 23 по 29 апреля страны Европейского региона и Всемирная организация здравоохранения проводят Европейскую неделю иммунизации под лозунгом «Вакцинация как право каждого человека и общая обязанность».

Всем, кому интересна тема прививок, их показаний, сроков проведения, современных достижений и дальнейших перспектив в вакцинопрофилактике, с 23 по 30 апреля 2018 года, с 10.00 до 17.00 часов, могут задать свои вопросы на ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ Роспотребнадзора по телефонам **(343) 375-61-82, 278-38-36, 375-77-97.**